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ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ СТАНОВЛЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО 

РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

16.11. 2022г.                                                                            № 25
с. Становое
О внесении изменений в приказ отдела образования от 20.10.2022 г. №22 «Об организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в 2022-2023 учебном году»
На основании постановления администрации Становлянского муниципального района от 16.11.2022 года № 489 «О внесении изменений в постановление администрации Становлянского муниципального района Липецкой области от 19.10.2022 № 431 «Об организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в 2022-2023 учебном году»

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ отдела образования администрации Становлянского муниципального района от 20.10.2022г. № 22 «Об организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Становлянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в 2022-2023 учебном году» следующие изменения:

1.1. Подпункт 2 пункта 1 изложить в следующей редакции:

 

«2) организовать горячие питание обучающихся общеобразовательных организаций, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования:

а) одноразовое(из расчета 20 рублей на одного обучающегося в день за счет областного бюджета для обучающихся 5 – 11 классов нельготной категории;

б) одноразовое (из расчета 55 рублей на одного обучающегося в день за счет средств областного бюджета) для учащихся из малообеспеченных семей, посещающих группы продленного дня, и из многодетных семей, из семей опекуна (попечителя) и из приемных семей;

в) двухразовое (из расчета 80 рублей на одного обучающегося в день за счет областного бюджета) для обучающихся по программам начального общего образования;

г) двухразовое (из расчета 80 рублей на одного обучающегося в день за счет областного бюджета) для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, обучающихся, оба родителя или один из родителей, которых являлись военнослужащими, лицами, проходящими службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющие специальные звания полиции, и погибли при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной республики и Луганской Народной республики (за исключением обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении), обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, чьи родители являются участниками специальной военной операции.

Стоимость бесплатного горячего питания определяется в размере 80 рублей наобучающегося в день и предоставляется в период учебного года, за исключением каникулярных, выходных и праздничных дней, дней, пропущенных по болезни;

д) двухразовое (из расчета 70 рублей на одного обучающегося в день, в том числе 20 рублей за счет средств областного бюджета, 50 рублей за счет родительской платы) для учащихся нельготной категории 5 - 11 классов;

е) двухразовое (из расчета 70 рублей на одного обучающегося в день, в том числе 55 рублей за счет средств областного бюджета, 15 рублей за счет родительской платы) для учащихся из малообеспеченных семей, посещающих группы продленного дня, и из многодетных семей; обучающихся, находящихся в семье опекуна (попечителя), в приёмной семье;

ж) трехразовое (из расчета 90 рублей на одного обучающегося в день, в том числе 20 рублей за счет областного бюджета, 70 рублей за счет родительской платы)для учащихся нельготной категории 5-11 классов;

з) трехразовое (из расчета 90 рублей на одного обучающегося, в том числе 55 рублей за счет средств областного бюджета, 35 рублей за счет родительской платы) для учащихся из малоимущих семей, посещающих группы продленного дня, и из многодетных семей, обучающихся, находящихся в семье опекуна (попечителя), в приёмной семье;

и) трехразовое (из расчета 90 рублей на одного обучающегося в день, в том числе 80 рублей за счет средств областного бюджета, 10 рублей за счет родительской доплаты) для обучающихся по программам начального общего образования;».

 

1.2. Подпункт 4 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«4) производить социальную выплату на питание обучающимся на дому по заключениям медицинских организаций и не посещающим столовую из расчета 20 рублей в день для обучающихся нельготной категории 5-11 классов, детям из многодетных семей; детям, находящимся в семье опекуна (попечителя), в приемной семье - 55 рублей в день; обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и детей инвалидов, обучающихся, оба родителя или один из родителей которых являлись военнослужащими, лицами, проходящими службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющими специальное звание полиции, и погибли при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики (за исключением учащихся, находящихся на полном государственном обеспечении) - 80 рублей в день. Для детей с ограниченными возможностями здоровья дополнительно представляется заключение психолого-медико-педагогической комиссии;».

 

2. Настоящее приказ вступает в силу со дня его принятия и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 ноября 2022 года.

 

 

 

Начальник отдела образования                                                  Е.В. Меркулова

С приказом ознакомлены:                                                            С.Н. Дмитриева
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