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Прокуратура информирует
«По иску прокурора муниципальная дорога в д. Субочево будет приведена в надлежащее техническое состояние»
    Прокуратурой Становлянского района по обращению жителей д. Субочево проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения РФ на территории Телегинского территориального отдела администрации Становлянского муниципального округа Липецкой области. 

    Одним из вопросов местного значения муниципального округа, в соответствии с пунктом 5 статьи 16 Федерального закона РФ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах муниципального округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального, городского округа, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

    Согласно статье 12 Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог. Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.

     Перечень и допустимые по условиям обеспечения безопасности движения предельные значения показателей эксплуатационного состояния автомо​бильных дорог, улиц и дорог городов и других населенных пунктов установле​ны Национальным стандартом РФ ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», утвержденный и введенный в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26 сентября 2017 года № 1245-ст. 

     В силу пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 покрытие проезжей части не должно иметь дефектов в виде выбоин, просадок, проломов, колей и иных повреждений (таблица А.1 приложения А), устранение которых осуществляют в сроки, приведенные в таблице 5.3, при этом глубина этих дефектов не должна превышать 5 см.

     В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 10 Устава Становлянского муниципального округа Липецкой области, к вопросам местного значения Становлянского округа относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Становлянского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Становлянского округа, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

     Постановлением администрации Становлянского муниципального округа от 27.12.2024 № 771 «О бюджетных ассигнованиях на осуществление полномочий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Становлянского муниципального округа Липецкой области Российской Федерации на 2025 год и о составе и видах работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Становлянского муниципального округа Липецкой области Липецкой области Российской Федерации» территориальным отделам администрации Становлянского муниципального округа переданы полномочия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

    Согласно подпунктам «е» и «з» пункта 2 части 1 Приложения № 2 к постановлению администрации Становлянского муниципального округа от 27.12.2024 № 771, в обязанности территориальных отделов администрации Становлянского округа входит восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог с щебеночным, гравийным или грунтовым покрытием без добавления новых материалов; восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов с расходом до 300 куб. м. на 1 километр. 

   В соответствии с Перечнем автомобильных дорог общего пользования местного значения Становлянского муниципального округа Липецкой области, утвержденным постановлением администрации Становлянского муниципального округа от 14.02.2024 г. № 89, автомобильная дорога «д. Субочево-прим. к а/д с. Телегино- д. Поддолгое» в части касающейся содержания дорог местного значения находится на обслуживании Телегинского территориального отдела администрации Становлянского муниципального округа.              

    При проверке в декабре 2024 года совместно с Отделением Госавтоинспекции Отд МВД России по Становлянскому району установлено, что на автомобильной дороге «д. Субочево-прим. к а/д с. Телегино- д. Поддолгое» вблизи д. № 21 по ул. Заречная д. Субочево имеется неровность дороги. Кроме этого, неровность дороги выявлена на протяжении всего участка автодороги от д. № 1 до д. № 22 по ул. Заречная д. Субочево. Вблизи д.№ 1, а также д.д. № 10 и 11 указанной улицы и населенного пункта обнаружена колейность в связи с чем необходимо провести работы по грейдированию дороги. На расстоянии 205 метров от д. № 1 по ул. Заречная д. Субочево в направлении с. Телегино выявлен участок указанной автодороги с отсутствием щебеночного покрытия.         
     По результатам проверки прокурором района начальнику   Телегинского территориального отдела администрации Становлянского муниципального округа внесено представление об устранении нарушений    требований законодательства о безопасности дорожного движения, которое было рассмотрено и удовлетворено, однако нарушения закона не устранены.

     Согласно дополнительной информации Телегинского территориального отдела администрации Становлянского муниципального округа нарушения закона, изложенные в представлении об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения не устранены, грейдирование данной дороги и щебеночное  покрытие на расстоянии 205 метров данной улицы и населенного пункта не осуществлялось. Запланированные работы по устранению нарушений будут произведены в апреле месяце.  

         Действуя в защиту прав и законных интересов неопределенного круга лиц прокурором района в Становлянский районный суд направлено административное исковое заявление о возложении на Телегинский территориальный отдел администрации Становлянского муниципального округа Липецкой области обязанность в течение 4 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу провести работы по восстановлению профиля и ровности проезжей части с добавлением щебня на участке автодороги «д. Субочево-прим. к а/д с. Телегино- д. Поддолгое», расположенном на расстоянии 205 метров от д. № 1 по ул. Заречная д. Субочево в направлении с. Телегино Становлянского района Липецкой области, а также провести работы по грейдированию указанной автодороги от д. № 1 до д. № 22 по ул. Заречная д. Субочево Становлянского района Липецкой области. 
       Решением суда административные исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. Решение суда находится на исполнении. 
Помощник прокурора района 
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